
2023. NOVEMBER

2. oldal  
Tíz éves a katolikus iskola és óvoda 

3. oldal 
Ünnepi program az államalapítás ünnepén

4. oldal 
Pásztó Városi Önkormányzat kitüntetettjei

8. oldal 
Programok decemberre

9. oldal 
Színes hírek a kultúra és oktatás területéről

10. oldal 
Megemlékezések október 6-án és október 23-án 

11. oldal 
Megújult a Tittel Pál Kollégium 

11. oldal 
Szőlő- és borünnep szüreti felvonulással

12. oldal  - 40 éves a Muzsla Néptáncegyüttes 



2023. NOVEMBER

2013. szeptember elsején nyitotta meg 
kapuit a Magyar Szentek Római Kato-
likus Óvoda és Általános Iskola, amely 
így idén fennállásának tizedik évforduló-
ját ünnepli. Ez alkalomból ünnepi progra-
mot szerveztek szentmisével és jubileu-
mi műsorral. 

Az esemény hálaadó szentmisével kez-
dődött a Szent Lőrinc plébániatemplomban, 
amelyet azok az atyák celebráltak, akik a tíz 
év alatt lelki vezetői voltak az intézménynek. 
A szentmisén az iskola alapítója, Kecskés At-
tila plébános mondott szentbeszédet. A Tele-
ki László Városi Könyvtár és Művelődési Köz-
pontban Pádárné Györki Mariann, a Magyar 
Szentek Római Katolikus Óvoda és Általános 
Iskola igazgatója köszöntötte a megjelente-
ket. Az eseményen felolvasták Dr. Puskás Ba-
lázs, a Váci Egyházmegyei Katolikus Iskolák 
Főhatóságának főigazgatója levelét. Úgy fo-
galmazott: ez az intézmény több mint óvo-
da, iskola. Ez egy gyönyörű, családias és nem 
mellesleg oktatási szempontból is kiemelke-
dően jó statisztikákat produkáló intézmény, 
hiszen a diákok 95 százaléka az első helyen 
megjelölt középfokú iskolában tanul tovább. 
A főigazgató kiemelte az intézményt jellem-

ző közösségi összefogást, amelynek legéke-
sebb példája – szerinte – a 2020-ban átadott 
új tornaterem volt. 

Pádárné Györki Mariann igazgató visszaemlé-
kezésében elmondta: az iskola létesítését Kecs-
kés Attila plébános kezdeményezte, Sisák Imre, 
Pásztó akkori polgármestere, illetve Beer Mik-
lós nyugalmazott váci megyéspüspök pedig tá-
mogatta. Jelenleg 206 diák tanul a Magyar 
Szentekben. Pádárné Györki Mariann arra is rá-
mutatott, hogy az elmúlt évtized alatt megannyi 
helyről kaptak segítséget céljaik eléréséhez. Így 
azoktól az atyáktól, akik mindig erősítették őket, 
míg fenntartójuk – az Egyházmegyei Katolikus 
Iskolák Főhatósága – anyagi támogatás mellett 
szakmai tanácsokkal könnyíti meg munkájukat. 
A mindenkori városvezetés minden kérésükre 

pozitív helytállást tanúsít, illetve a szülői közös-
ség is mindvégig példás összefogással állt mel-
lettük. Az igazgató végezetül hangsúlyozta, a 
következő években is ugyanaz lesz a céljuk: ke-
resztény lelkülettel, egymásra való odafigyelés-
sel, magas szintű szakmai munkával szépre és 
jóra nevelni a gyermekeket.

A köszöntők sorát Barna Tiborné, Pász-
tó Város Önkormányzatának alpolgármeste-
re, az intézmény egykori, első igazgatójaként 
folytatta. Alapítóként emlékezett vissza az el-
telt évtizedre. Őt követve Kecskés Attila plé-
bános, az iskola alapítója, majd Farkas Attila, 
Pásztó polgármestere is megosztotta gondo-
latait az ünneplőkkel. A jubileumi műsort egy-
kori és jelenlegi diákok előadása színesítette, 
majd szeretetvendégség zárta.

Az eseményen Váczi Tünde, a Teleki László 
Városi Könyvtár és Művelődési Központ igaz-
gatója átnyújtotta Pádárné Györki Marianna 
igazgatónak az Informatikai és Könyvtári Szö-
vetség nevében a „Kéz a Kézben – a Könyv-
tárügy Támogatásáért” nevű elismerést, ame-
lyet azon pedagógusok kaphatnak meg, akik 
munkájukkal kiemelkedően hozzájárulnak a 
kisgyermekek, valamint az oktatás különböző 
szintjein tanulók könyvtárhasználatának fej-
lesztéséhez, a könyv, a könyvtár és az olvasás 
népszerűsítéshez.

Tíz éves a katolikus iskola
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Nagyszabású ünnepi programot rendeztek augusztus 20-án Pász-
tón. Az esemény szentmisével kezdődött, majd megáldották az új 
kenyeret. A művelődési házban ünnepi műsor kíséretében a vá-
rosvezetés átadta az önkormányzat kitüntetéseit, majd a szabad-
téri ünnepi rendezvényen kenyérszegés, illetve könnyed kulturális 
program következett. 

Hagyomány Pásztón, hogy au-
gusztus 20-án adják át a váro-
si kitüntető címeket. Idén egy a 
szűkebb hazához, Nógrád vár-
megyéhez való kötődést bemu-
tató zenés-irodalmi műsorral 
vette kezdetét a díjátadó ünnep-
ség, melyet az Andi Színjátszósai 
Egyesület mutatott be. 

Ezt követően átadták az önkor-
mányzat kitüntető címeit. A ki-
tüntetettek személyét a 4-8. ol-
dalakon ismertetjük. 

Délutántól kezdődően a pol-
gármesteri hivatal mögötti park-
ban kialakított rendezvénytéren 
a délutáni program nyitányaként 
megszegték az új kenyeret, majd 
zenés-táncos előadásokkal kedves-
kedtek az érdeklődőknek. Emellett 
volt népi játszótér, manóműhely, 
ugrálóvár és sok egyéb kikapcso-
lódási lehetőség is. Sztárvendégek-
ben sem volt hiány, ugyanis Hevesi 
Tamás és Szűcs Judith is színpadra 
lépett, míg az esti órákban a Pedro-
fon gondoskodott a jó hangulatról.

Az államalapítás ünnepén
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Pásztó Város Díszpolgára Kitüntető Cím  
- Dr. Bagoly Sándorné dr. Harrer Magdolna

Dr. Bagoly Sándorné dr. Harrer Magdol-
na általános orvosi diplomáját 1962-ben 
szerezte Budapesten a Semmelweis Or-
vostudományi Egyetemen. Diplomája meg-
szerzése óta dolgozik a pásztói Margit Kór-
házban. 1974-ben kinevezték osztályvezető 
főorvosnak, a 40 ágyas gyermekosztály és 
a 20 ágyas újszülött osztály élére. Vezetésé-
vel 30 év alatt sikerült egy egységes, jó szín-
vonalú gyermekellátást biztosítani. Három 
generáció beteg gyermekeit kezelte, kezeli, 

mindamellett az aggódó szülőket támogatta 
és támogatja ma is. Ha esik az eső vagy a hó, 
ha fúj a szél, sár van vagy jeges az út, a dok-
tornő minden reggel jön, még 85 éves korá-
ban is a kicsi betegeit gyógyítani. Munkáját, 
szaktudását, óriási tapasztalatát a szakma 
és a szülők egyaránt értékelik. 61 éve töret-
lenül, fáradhatatlanul végzi munkáját. Élet-
műve, mely munkásságában teljesedik ki 
példaértékű. Ő a hivatástudat etalonja, az 
orvosi hitvallás példaképe. 

„Pásztóért” Emlékplakett Díj  
- Huczekné Rétvári Mónika

Tanítói, majd ének-zene szakos tanári diplomája megszerzését kö-
vetően oktató-nevelő munkáját Monoron, Monorierdőn kezdte, majd a 
tari Kodály Zoltán Általános Iskolában folytatta. Gyermekek százaival 
szerettette és ismertette meg a komolyzenét, az éneklés, zenehallga-
tás élményét. 1996-ban vállalkozói tevékenységbe kezdett. Azonnal be-

kapcsolódott Pásztó közössé-
gi és kulturális életébe. Élére 
állt több lakossági kezdemé-
nyezésnek, városi képviselő-
ként is működött. Saját költ-
ségén szervezte meg az első 
városi karácsonyt a francia ta-
gozat előtti téren, ami előfutá-
ra lett a későbbi Pásztói Kará-
csony rendezvénysorozatnak. 
A 2007-ben megalakuló Nők a 
Szebb Jövőért Egyesület, ké-
sőbb Nők Civilben Egyesület 
tagjai elnökké választották. Az 
egyesület ma már Pásztó vá-
ros kulturális életének megha-
tározó szereplője. Az egyesület 
mert nagyot álmodni és a „NŐ-
KÖZPONT PÁSZTÓN” projekt 

keretében létrehozták a Pásztói Család és KarrierPONT-ot, amely szám-
talan térítésmentes szolgáltatást kínált a város és körzete lakói számá-
ra. A Nőközpont vezetőjeként fáradságot nem kímélve nagyon sokat tett 
azért, hogy a projekt hatékonyan és sikeresen valósulhasson meg.

Csapatának igazi motorja, tapasztalatát, megszerzett ismereteit a kö-
zösség, a város szolgálatába állította és teszi ezt lelkesen, fáradhatatlanul, 
nagy munkabírással, kreatívitással a mai napig. 

„Pásztóért” Emlékplakett Díj  
- Tóth Lászlóné

1974-ben az akkor Dózsa György Általános Iskolában kezd-
te pályafutását.  A mátrakeresztesi tagiskolában 20 évet töl-
tött. Hamar fény derült pedagógus pálya iránti elhivatottságára 
Az ott eltöltött évei alatt összefogta a falu közösségét. Létrehoz-
ta a Mátrakeresztesi Szabadidős Társaságot, néptánccsoportot 
működtetett.  Később a 
Dózsa György Általá-
nos Iskola alsó tagozatán 
megannyi diák szárnyait 
bontogatta. Minden diák-
ja hamar a szívébe fogad-
ta, alázatos hozzáállása, 
segítőkészsége és min-
denki irányába mutatott 
mérhetetlen empátiájá-
nak köszönhetően. Pe-
dagógusi pályája mellett 
a közművelődés szerve-
zésével is aktívan foglal-
kozott. Alapító tagja az 
1983-ban alakult, éppen 
ebben az évben jubiláló 
40 éve létrejött Muzsla 
Néptáncegyüttesnek. Fia-
talkori sérülése nem engedte meg számára, hogy hosszas táncos 
éveket tudjon maga mögött, azonban megtalálta azt az utat, ho-
gyan tehetne legtöbbet a szeretett együtteséért. A Muzsla Nép-
táncegyüttessel számos elismerésben részesült az elmúlt év-
tizedekben. A pedagógusi pályája, a közösségformáló, megtartó 
munkássága, valamint a népi kultúra sokszínűségének ápolása és 
megismertetése terén elért eredményei elvitathatatlanok. 

Pásztó Városi Önkormányzat 
kitüntetettjei 2023 
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„Pásztóért” Emlékplakett Díj - Dr. Boczek Tibor

Orvosi diplomáját a Szegedi Orvostudomá-
nyi Egyetemen szerezte meg. Orvosi pályáját 
a szolnoki Hetényi Géza Kórházban kezdte. 
Sebészeti szakvizsgája megszerzését köve-
tően, 1996-ban a Mezőtúri Városi Kórházba 
került, majd 2003-ban Pásztói Margit Kór-
házban folytatta sebészként orvosi munkáját. 
2006. évben kapott igazgató főorvosi kineve-
zést, azóta – ma már főigazgatóként - látja el 
az intézmény első számú vezetői feladatait.

Igazgatói kinevezésének első évében igen 
komoly feladattal kellett megbirkóznia. A 
struktúraváltást – melyet az aktív ágyak 
drasztikus csökkentése nyomán kellett vég-
rehajtani – kiválóan menedzselte. Orszá-

gos hírű rehabilitációs részleget hozott létre. 
Vezetése alatt több uniós pályázatot meg-
nyerve több százmillió forint értékű fejlesz-
tés valósult meg. Ezek eredményeként egy, 
az országban is egyedülálló felszereltséggel 
rendelkező kórház jött létre. Vezetése alatt a 
korábban százmilliós nagyságrendű hiánnyal 
küzdő kórház egy többletbevétellel gazdálko-
dó intézménnyé alakult. 

2009-ben intézménye elnyerte az „Év kór-
háza” címet. Dr. Boczek Tibor tevékenysége 
során mindvégig azon dolgozott, hogy az egy-
re nehezedő körülmények ellenére is a város 
és a kistérség lakosainak minél jobb legyen 
az egészségügyi ellátása. 

Ágasváry Lajos Díj - Buttyán Ildikó

Buttyán Ildikó 25 éve van a tanári pályán. Francia nyelv és irodalomból 
kitüntetéses „vörös diploma” oklevelet szerzett, majd francia nyelvsza-
kos középiskolai tanár lett egykori iskolája, a pásztói Mikszáth Kálmán 
Gimnázium és Kollégium magyar-francia két tanítási nyelvű tagozatán. 
Azóta is itt végzi a hivatásának tekintett pedagógiai munkáját, ma már 
a francia nyelvi és civilizációs munkaközösség vezetőjeként és az anya-
nyelvi tanárok mentoraként.  Széleskörű, alapos szakmai, pedagógiai 
és módszertani tudását a diákok oktatásában, felkészítésében és neve-
lésében kamatoztatja pedagógusként, osztályfőnökként és vezetőként 
egyaránt. Munkája eredményességét bizonyítják tanítványai sikerei. A 
magyar-francia két tanítási nyelvű tagozat tanulóinak felsőfokú fran-
cia nyelvi tudása és a magyar, valamint a francia felsőoktatási intézmé-
nyekbe való felvétele a tanárnő munkáját is dicséri. Segíti a Pásztó és 
Ruffec közötti testvérvárosi kapcsolat fenntartását, aktívan részt vesz 
e gyümölcsöző kapcsolat minden eseményén. A nevelőtestület megbe-
csült tagja, meghatározó egyénisége. Kollégiával és diákjaival a tiszte-
leten és megértésen alapuló kapcsolatot ápol.

Ágasváry Lajos Díj - Kanyó Éva

1994 óta a pásztói Gárdonyi Géza Általános Iskola, majd későbbi Zsig-
mond Király Általános Iskola tanítója. Tanóráinak színvonalas, lelkiismeretes 
vezetésén túl helyt állt az osztályfőnöki és munkaközössségi megbízatása-
iban is. Nagy hangsúlyt helyezett szakmai tudásának folyamatos megújítá-
sára. Tanítványaiban észrevette a tehetség ígéretét és felkészítette irodalmi, 
anyanyelvi és természettudományos versenyekre. Tehetséggondozó munká-
ját megyei és országos eredmények fémjelzik. Elhivatottsága, emberi tartá-
sa példaértékű. Munkáját lelkiismeretesen, igényesen végzi. Kimagasló tudá-
sát a szülők és a kollégák egyaránt elismerik.  Kanyó Éva tanítónő oktatásban 
eltöltött több évtizedes szakmai munkája, tehetséggondozó tevékenysége, 
eredményei példa értékű. 
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Keglevich Margit Díj - Dr. Boczekné Bácsi Anikó

Egészségügyi tanulmányait Karcagon 
végezte. A mezőtúri kórházban ápolónő-
ként kezdett dolgozni, majd 1994 felnőtt 
szakápoló 1996-ban aneszteziológiai asz-
szisztensi, 1998-ban felsőfokú ápoló vég-
zettség megszerzését követően a mezőtúri 
városi kórház központi műtőjében aneszte-
ziológiai asszisztensként dolgozott. 2003-
tól családjával Pásztón él. 2007-ben a 
Semmelweis Egyetem Egészségtudomá-
nyi Karán diplomás ápoló végzettséget 
szerzett. 2005. szeptember 1-től dolgozik 
a Pásztói Margit Kórházban, 2007. február 

1-től általános ápolóként, majd 2008 janu-
ár 1-től a Mozgásszervi Rehabilitációs Osz-
tály főnővéreként. Egy személyben szerve-
zi és felügyeli az osztályra érkező betegek 
előjegyzését, koordinálja az osztályos fel-
adatokat, valamint szervezi és irányítja a 
kollégák munkáját. Munkájára jellemző a 
pontosság, megbízhatóság, az intézmény-
nyel szembeni lojalitás. Végtelenül türel-
mes, kedves, maximálisan segítőkész mind 
a betegekkel, mind a kollégákkal. Ha szük-
séges, az ápoló személyzet munkáját is el-
látja vezető feladatai mellett. 

Keglevich Margit Díj - Dr. Berze István

Általános iskolai tanulmánya-
it Budapesten végezte, majd a 
budapesti Eötvös Gimnázium-
ban érettségizet. Ezt követően 
a Semmelweis Egyetem Általá-
nos Orvosi Karán szerzett álta-
lános orvosi diplomát 1980-ban. 
Főorvos úr 1980. október 1-től 
dolgozik a pásztói Margit Kórház 
szülészeti osztályán. 1992. ok-
tóber 1-től adjunktus, 1999 feb-
ruár 1-től főorvos. 2005. már-
cius 1-től 2007. április 10-ig a 
fekvőbeteg szülészet-nőgyó-

gyászati osztály utolsó osz-
tályvezető főorvosa, az osztály 
megszűnését követően a járó-
beteg nőgyógyászati szakren-
delés főorvosa. A kétezres évek 
elején eredményesen elvégez-
te az egészségügyi menedzser-
képzőt is. Az elmúlt 43 év alatt 
aktuális feladatait fáradhatat-
lan, fiatalos lendülettel látja el. 
Az intézményhez való lojalitása, 
segítőkészsége, hosszú évek óta 
végzett áldozatos munkája pél-
daértékű. 

Csohány Kálmán Díj - Szabó Zoltán

1982 és 1986 között a hatva-
ni Ady Endre Városi Könyvtár ál-
tal szervezett nyári olvasótáborok-
ban és az évközi rendezvényeken, 
személyesen az akkori élő magyar 
irodalom legkiválóbb alkotóitól ta-
nulhatta az írás mesterségét.  Leg-
alább 12 kötetre való verset, pró-
zát, publikációt és színpadi játékot 
írt. Három önálló kiadványa jelent 
meg. 2007-ben az első Zsigmond 
Napi ünnepségen, az erre az alka-
lomra írt Pásztó, a 600 éves város 
című verses várostörténeti színpadi 
játékát a gödöllői Klub Színház adta 

elő. A 2006-ban alakult Pásztói kö-
tődésű alkotókat képviselő Athé-
né Alkotókör alapítótagja, melynek 
képzőművész és irodalmár tagjait 
2010 óta választott vezetőjükként 
is képviseli.  A 2011 óta folyama-
tosan megjelenő Mikszáth Kálmán 
hagyományait követő, Csapó Lajos 
által szerkesztett Athéné Almana-
chot igyekszik továbbra is évről-év-
re életben tartani.  Munkássága ál-
tal értéket teremt, sokat tesz a 
helyi és kistérségi művészet, kultú-
ra, közművelődés és hagyományőr-
zés érdekében. 
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Pásztó Város Sportjáért Díj - Ispán Győző

Az általános iskoláai tanulmányait Salgó-
tarjánban fejezte be, ahol már akkor iskolai 
bajnok lett a 7-8. osztályos korosztályban.

1958-ban alapító tagja volt a Megyei Kór-
ház asztalitenisz csapatának. 1960-ban Sal-
gótarján Asztalitenisz Bajnokságán felnőtt 
és ifjúsági korosztályban versenyzett. Az ifik 
között 3. helyezést ért el. Ekkor figyelt fel rá 
Bérces József, az SKSE edzője, aki leigazol-
ta csapatába. Két év múlva már az NB II-ben 
igazolta játékával, hogy edzője jó döntést 
hozott. Sok mérkőzést játszott az NB II-ben. 

1971-ben került Pásztóra, mint nyomdász, 
ahol megnősült, családot alapított. 1972-
ben kapcsolódott be a pásztói pingpong 
életbe, mint játékos, majd csapatkapitány-
nyá választották. 1980-ban Pécsett az Or-
szágos Falusi Spartakiádon 2. helyezést ért 
el. Pásztón a megyei és NB III-as csapatban 
a legtöbb mérkőzését megnyerte. Hosszú 
éveken keresztül volt a csapat húzó embe-
re és csapatkapitánya.  Foglalkozott gyere-
kek oktatásával a szurdokpüspöki és pásztói 
általános iskolákban is. 

Pásztó Város Sportjáért Díj - Illés Zoltán

Illés Zoltán 1982-ben született Pásztón. A rally sporttal már fiatalon, az 1990-es évek elején egy Salgó rally alkalmá-
val megismerkedett meg. 2007-ben már országos bajnokságon versenyzett, és számos helyezést ért el az ezt követő 
években.  2019-ben a rally 3 északi régió bajnoki címét sikerült elnyernie saját kategóriájában. 2020-ban a rally 2-es me-
zőnyben, majd az ezt követő évben már a rally 1-es mezőnyben bizonyíthatott. A tanulásra szánt évben az összes ver-
senyen, ahol elindult, a dobogó legfelső fokán végzett. A rally sportban elért eredményeivel a város jó hírnevét öregbíti.

„Közszolgálatért” Díj- Bartus László – osztályvezető – Pásztói Polgármesteri Hivatal

Mender Laura a Mikszáth Kálmán Gimnázium 
és Kollégium 9. f. osztályos tanulója. Az elmúlt 
évek során kiemelkedő sporteredményeket ért 
el az úszás, futás, valamint sakk sportágakban 
is. Emellett a tanulmányi eredményei is kiemel-
kedőek. 2015-ben a Pásztói Regionális Sakkver-
senyen II.  helyezést ért el. 2016-ban Karancs-
lapujtőn megyei sakk diákolimpián szintén II. 
helyezést ért el. 2017-ben az Ózon Kupa sakk-
verseny 1. helyezését vitte haza. Az úszás sport-
ágában is számos helyezést ért el. 2017-ben 
Bátonyterenyén 100 méteres gyorsúszásban 
1. helyezést, további kategóriákban 2. helyezést 
ért el. Ugyanebben az évben Salgótarjában 3 ka-

tegóriában is első helyezett lett az Ebihal Úszó-
versenyen.  Többször átúszta a Balatont, kor-
osztályában elsőként érve a célba.  

2016-ban Budapesten a 7 km-es VIVICIT-
TA futóversenyen korosztályában 1. helye-
zést ért el.

2018-és 2020 között a Megyei Sakk diákolim-
pián első helyezést ért el. Ebben az időszakban 
megyei úszó diákolimpián is kiválóan szerepelt. 
Gyorsúszás, hátúszás, és mellúszás kategóriák-
ban 1. helyezést ért el. 

2016-ban részt vett a „Ma a holnapért Ala-
pítvány” versmondó versenyén, ahol különdíj-
ban részesült. 

Tanulmányait a miskolci Zeneművészeti Ta-
nárképző Főiskolán folytatta, ahol zeneiskolai 
kürttanári diplomát szerzett.  Először a Nagybá-
tonyi Zeneiskolában dolgozott, mint tanár, majd 
igazgatóhelyettes. 1988-ban a Pásztói Rajecz-
ky Benjamin Zeneiskola alapító igazgatója lett. 
Jelentős sikereket ért el nem csak zenészként, 
hanem nevelőként is, mivel számos növendé-
ke nyert felvételt zeneművészeti közép és főis-
kolákba, akik közül ma többen az ország veze-
tő zenekaraiban dolgoznak. 1997-től dolgozik a 
Pásztói Polgármesteri Hivatalban, mint osztály-

vezető. Munkaterülete az önkormányzati igazga-
tási, intézményirányítási, szociális és gyermek-
védelmi feladatok. Az osztály igen széles skálán 
dolgozik, érzékeny területen, mely nagy odafi-
gyelést, elhivatottságot, szakismeretet igényel. 
Vezetésével több százmilliós önkormányzati és 
kistérségi projektek valósultak meg.

Bartus László osztályán remek csapatot épí-
tett, akik munkájukat odaadással, nagy elhiva-
tottsággal végzik. Osztályvezető úr 26 éve végzi 
kivételes eredményességgel közigazgatási tevé-
kenységét. 

Babják Bertold Díj - Mender Laura – Mikszáth Kálmán Gimnázium és Kollégium 9.f osztályos tanulója
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Találkozz a Mikulással!
Idén is megtörténik a csoda, Pásztón találkozhatnak a gyerekek 

a Mikulással. 
A Francia Gimnázium épülete előtt szeretettel vár mindenkit de-

cember 2-án 15-16.30 óra között, december 3-án 16-18 óra között, 
december 4-én 16-18 óra között a nagyszakállú. Amellett, hogy le-
hetőség lesz találkozni vele, a kihelyezett postaládába a neki írt le-
velet is be lehet majd dobni. 

A Varázsvölgybe is ellátogat a Mikulás. Ott december 5-én és 
6-án, 10:00 - 19:00 óra között várja a pásztóiakat. A kicsiny vízima-
lom Cukorországgá változik ezekre a napokra, mesés környezet-
ben lesz lehetőség a találkozásra. Aki szeretné, annak egy fotós 
manó megörökíti a találkozás pillanatát, az elkészült fotót pedig 
a Varázsvölgy Shopban ki is lehet majd nyomtatni. Itt a Mikulás 
mindenkinek hoz egy apró meglepetést is. A Varázsvölgyben való 
„mikulásozás” feltétele az előzetes online jelentkezés és időpont 
foglalás, amelyet az info@vvolgy.hu e-mail címen lehet megtenni. 

Adventi foglalkozásokat 
szervez a Múzeum

Adventi kézműves foglalkozásokat szervez december 4-15 között 
a Pásztói Múzeum, amelyre szeretettel várják a csoportokat elő-
zetes bejelentkezés alapján. További információ: +36-32-460-194. 
E-mail: pasztoimuzeum@gmail.com
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Immár az ötödik igazgatói kinevezése em-
léklapját vette át Szántó Marianna, a Zsigmond 
Király Általános Iskola igazgatója dr. Maruzsa 
Zoltán államtitkártól és Hajnal Gabriella elnök-
től. Az intézmény közösségi oldalán tájékozta-
tott: Szántó Mariann a következő vezetői ciklus-

ban is folytatni kívánja azt a szakmai munkát, 
amivel a Zsigmond Király Általános Iskolát si-
került országos szinten is elismert oktatási in-
tézménnyé fejleszteni. Az igazgató ehhez kéri 
az oktatásirányítás, a vezetőtársak, a kollégák 
és a szülők támogatását.

A Rákóczi Szövetség a 
Magyar Nemzeti Múzeum-
mal együttműködve a Ma-
dách-emlékév alkalmából iro-
dalmi vetélkedőt hirdetett 
Kárpát-medencei középisko-
lások számára. A versenyen 
közel száz csapat vett részt, 
köztük nógrádiak is. A több 
fordulós megmérettetés dön-
tőjét október 23-án tartották a 
Nemzeti Múzeum dísztermé-

ben. A neves szakemberek-
ből álló zsűri előtt a 12.F osz-
tály három tanulója – Kasza 
Nóra, Kovács Pálma és Szől-
lős Janka – a lexikális tudá-
sa mellett a kreativitását is 
megcsillogtathatta az igé-
nyes és játékos feladatok ré-
vén, így a végső megmérette-
tésen az előkelő II. helyezést 
érték el. Felkészítőjük Nagy 
Gabriella tanárnő volt. 

Száz első osztályos diákot lepett meg  
tanszercsomaggal a pásztói önkormányzat

A pásztói önkormányzat ebben az évben 
is füzet- és írószer csomaggal kedveskedett 
az első osztályosoknak. Összesen 75 elsős 
tanulója van a helyi Zsigmond Király Általá-
nos Iskolának és 25 diák kezdte meg az első 

tanévét a Magyar Szentek Római Katolikus 
Általános Iskolában.

A polgármester az átadás alkalmával si-
keres iskolaévet kívánt a gyerekeknek és sok 
örömet, valamint kitartást a szülőknek.

Elismeréseket vehettek át

Kiemelkedő szakmai munkájáért Pedagó-
gus Szolgálati Emlékérem kitüntetésben ré-
szesült több tanár a Zsigmond Király Általá-
nos Iskolából. Baloghné Kanyó Mária, Gömbicz 
Nándorné, Molnár Lászlóné, Pintér Hajnalka 
és Sándor Péterné a kitüntetéseket ünnepé-
lyes keretek közt vette át Skuczi Nándor vár-
megyei közgyűlési elnöktől és Simon Tibortól, 
a Salgótarjáni Tankerületi Központ igazgató-
jától. Szintén Skuczi Nándor adta át, de már 
a Nógrádi Vármegyenapon a belügyminiszter 
által adományozott Pedagógus Szakszolgá-
lati Emlékérmeket Prezenszky Elvira részére. 
Ugyanitt Salkaházi Sára Díjat kapott Széles-
né Szőke Csilla Erika, míg Nógrád Vármegyé-
ért Díjat vehetett át Ágoston László, a Muzsla 
Néptáncegyüttes művészeti vezetője.

Tovább folytathatja munkáját az általános iskola igazgatója

Dobogón a Mikszáth csapata

Névadójukra emlékeztek

Rajeczky Benjáminra emlékeztek születé-
sének évfordulóján a róla elnevezett művé-
szeti iskola szervezésében november 16-án. 
Az emléknap programja koszorúzással kez-
dődött: a Szent Lőrinc Plébániatemplom krip-
tájában helyezték el a megemlékezés virága-
it, majd  mise következett. Végül a Rajeczky 
Benjámin Alapfokú Művészeti Iskola tanárai 
és növendékei színvonalas koncertet adtak.

A közelmúltban két helyi művész kiállítá-
sát tekinthették meg az érdeklődők a Tele-
ki László Művelődési Központban. Juhász 
Éva szeptember 28-án megnyílt kiállításán 
fantasztikus tehetségről és kitartó tanulás-
ról tanúskodtak a rajzok. Csömör Oszkár no-
vember 6-án nyílt fantasztikus tárlatán pedig 
„Egy roma festő fájdalmai” címmel láthat-
tunk összeállítást alkotásaiból. Gratulálunk!

Helyi alkotók mutatkoztak be
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Megemlékezésen rótták le tiszteletüket az 1848/49-es forra-
dalom és szabadságharc hősei előtt Pásztón, október 6-án dé-
lelőtt. A rendezvényen Németh Sándor plébános megáldotta a 
nemrégiben átadott Petői Sándor mellszobrot, majd a polgár-
mesteri hivatal előtti téren, az 1848-as emlékműnél folytató-
dott a megemlékezés, ahol Farkas Attila polgármester mon-
dott beszédet.

A városvezető kiemelte: ha-
zánk történelme bővelkedik di-
csőséges forradalmakban, 
hősökben, majd a lázadások le-
verését követően mártírokban is, 
akiknek az emléke kitörölhetet-
len. Farkas Attila arra is kitért, 
hogy az aradi tizenhármak szá-
mára a hazaszeretet elválaszt-
hatatlanul összefonódott a sza-
badság szeretetével, hiszen a 
kivégzett hősök mind nemzeti-
ségükben, mind társadalmi szár-
mazásukban különböztek egy-
mástól. A szabadságvágy kötötte 

össze őket. Hozzátette: ne feled-
jük el, hogy ők egész létükkel, 
legfőképpen azzal, amiért életü-
ket adták, példát mutatnak ne-
künk. – Hőseinktől megtanul-
hattuk, hogy egy megálmodott, 
szabad országért tenni kell. Ha-
tározottan fel kell lépni azokkal 
szemben, akik meg akarnak fosz-
tani bennünket szabadságunktól. 
Ezzel tartozunk utódainknak is. 
Nekünk, magyaroknak nehéz sor-
sot szánt a történelem, de soha 
nem adtuk fel – fogalmazott Far-
kas Attila. Mint mondta: az aradi 

vértanúk bátor kiállása bizonyí-
ték arra, hogy a forradalomban 
megteremtődött, a szabadság-
harcban megerősödött, a császá-
ri megtorlás borzalmában pedig 
véglegessé, szilárddá vált nem-
zetünk. A kivégzések pedig nem 

megszüntették, hanem megerő-
sítették hazánk polgáraiban a 
nemzeti összetartozás érzését.

Az eseményen hagyományőrző 
kulturális műsort láthatott a közön-
ség, majd a megjelentek elhelyez-
ték koszorúikat az emlékműnél.

Megemlékezést tartott az önkormányzat az 1956-os forrada-
lom és szabadságharc emléknapja alkalmából. Az '56-os em-
lékműnél gyűlt össze az emlékező közösség, akik Farkas Attila 
beszéde után elhelyezték koszorúikat, majd fáklyás felvonulás-
sal vonultak át a Csillag térre, a hősi emlékműhöz. A városban 
az esti szentmisén dr. Varga Lajos váci segédpüspök megáldot-
ta a pásztói Szent Lőrinc- plébániatemplom új orgonáját.

Farkas Attila polgármester 
emlékező beszédében a magyar 
történelem egyik csodájának ne-
vezte az 1956-os forradalmat. 
A 67 évvel ezelőtt történtekkel 
kapcsolatban úgy fogalmazott, 
hogy az valóban maga volt a cso-
da, ahogy megszületett és élt, 
majd ahogy szellemisége túlél-
te a kegyetlen megtorlás idősza-
kát. A városvezető hangsúlyoz-
ta, hogy bár a forradalmat vérbe 
fojtották, de nem tűnt el nyom-
talanul a történelemben, hiszen 
az üzenete mind a mai napig kö-
zöttünk él.

– Mi jól tudjuk, hogy milyen ér-
ték a szabadság, sokszor megfi-

zettük már az árát, arról önként 
sohasem mondtunk le. Minden 
korban, minden nemzedéknek 
tennie kell azért, hogy a forra-
dalom által elért eredményeket, 
mondhatni vívmányokat, úgymint 
a függetlenség és az önrendel-
kezés, megőrizze – hangsúlyoz-
ta Farkas Attila. A megemléke-
zésen a Magyar Szentek Római 
Katolikus Általános Iskola nyol-
cadik osztályos tanulói adtak ün-
nepi műsort, majd a megjelentek 
elhelyezték a tisztelet és emlé-
kezés virágait az '56-os emlék-
műnél. A résztvevők fáklyákkal 
vonultak át a Csillag téri emlék-
műhöz. 

Koraeste a Szent Lőrinc-plé-
bániatemplomban ünnepi szent-
misét tartottak, melyet dr. Varga 
Lajos váci segédpüspök celeb-
rált. Az egykori pásztói apát-
plébános kifejtette: örül a szer-
tartáson résztvevő sok ismerős 

arcnak, majd az Úr áldását kérte 
a templom új, Franciaországból 
érkezett orgonájára. A szentmi-
se során a hívek gyönyörködhet-
tek is a hangszer hangjában, hi-
szen Balasi Barnabás rögtönzött 
orgonajátékkal kísérte a liturgiát.

Október 6., az aradi vértanúk napja

„A magyarok mindig is vágytak  
a szabadságra” – megemlékezés október 23-án
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Összefogás eredményeképp újult meg részlegesen a Tittel Pál 
Kollégium. Az ünnepélyes átadó rendezvényen összegyűltek a 
beruházásban résztvevők, a segítők és az intézményben min-
dennapjaikat töltő diákok.  

Az átadáson elhangzott: a Sal-
gótarjáni Tankerületi Központ  60 
millió forint ráfordítással kicserél-
te az ablakokat és az ajtókat, az 
önkormányzat pedig 17 millió fo-
rinttal egészítette ki a beruházást. 
Ezáltal az étkezőben és a Gondo-
zási Központhoz tartozó részen is 
kicserélték az ablakokat. Az Eglo 
Magyarország Kft. felajánlása ál-
tal korszerűbbé, energiatakaréko-
sabbá vált a világítás - ismertette 
Horváthné Tajti Ágnes, hozzátéve, 
hogy sok adomány érkezett, kap-
tak eszközöket is, így például var-
rógépet, amelyekkel új függönyök 
készültek. Pedagógusok, tanulók, 

öregdiákok, helyi és egykori dol-
gozók, valamint vállalkozók fog-
tak össze és tették szebbé az épü-
letet, mindezt szabadidejükben. 
Az igazgató kiemelte továbbá, 
hogy minden segítőnek nagyon 
hálásak. Ez a kezdeményezés jó 
példája annak, hogy mennyi min-
dent el lehet érni összefogással. 
A helyi Varázsvölgy egy szobát fo-
gadott örökbe, amelyet megszépí-
tett. Farkas Attila polgármester is 
háláját fejezte ki. Mint mondta: az 
egész projektnek az elindítója, a 
motorja és az összetartója Berze 
Mariann volt, amiért nagyon hálás 
neki. A városvezető bízik benne, 

hogy az elkövetkezendő időszak-
ban a gimnázium és a kollégium 
épületén is pozitív változások kö-
vetkeznek majd be. Az önkor-
mányzat pedig a lehetőségeihez 
képest mindenben igyekszik se-
gíteni. 

Sándorné Dobos Veronika, a 
Salgótarjáni Tankerületi Központ 
képviselője elmondta: – Összesen 
139 ablak és 4 bejárati ajtó cseré-
je valósult meg. Hozzátette, hogy 
a tanév megkezdése előtt egy 
részleges tetőfelújítás is zajlott. 
Sulyok Krisztina, az Eglo Magyar-
ország Kft. ügyvezetője kiemelte: 
a mostani aktív összefogásnak a 
cég is részesévé vált, hiszen több 
mint háromszáz lámpát adtak át 
az intézménynek, hogy segítsék 
a működését a diákok és a taná-
rok javára. 

A hagyományokhoz híven idén is szüreti mu-
latságot tartottak Pásztón szeptember 9-én.
 

Már 18. alkalommal 
tartották meg Pásztón a 
Szőlő- és Bor Ünnepét, 
míg a szüreti felvonulás 
a 37. évfordulójához ér-
kezett el idén. A prog-
ramnak a polgármeste-
ri hivatal előtti tér adott 
otthont a szüreti felvo-
nulás után, ahol Farkas 
Attila, Pásztó polgár-
mestere köszöntőjében ki-
emelte: 

– Az ünnep egyrészt 
azért jó az emberek életé-
ben, mert megtöri a hét-
köznapok monoton te-
vékenységeit, másrészt 
közösségépítő ereje van, 
ami nagyon fontos a tele-
pülés életében. Pásztó ko-
rábban a borvidékek közé 
tartozott, ezért különlege-
sebb ez a nap mint a töb-
bi, hiszen a hagyományo-

kat és a város történelmét 
éltetni kell.

Becsó Zsolt, Kelet-Nóg-
rád országgyűlési képvi-
selője rámutatott: Pásztón 
mindig is tisztelték a sző-
lőt és a bort, hisz egy hí-
res bortermelő vidék volt. 
– Sajnos 1871-ben a filoxé-
ra tönkretette e művelési 
ágat, és ez azóta sem állt 
vissza. Ugyanakkor büszke 
vagyok arra, hogy Pásztó-
nak ilyen történelmi múlt-

ja van. Azonban, ha nyitott 
szemmel járunk, akkor a 
jelennel is nagyon elége-

dettek lehetünk, hisz a 
városban számos fej-
lesztés megvalósult és 
jelenleg is folyamat-
ban van, amikre az el-
múlt években nem volt 
példa.

A honatya hangsú-
lyozta: a 2014. és 2021. 
közötti időszakban ösz-
szesen 87 projekt való-
sult meg a településen, 

ami valamivel több mint 10 
és fél milliárd forint forrást 
jelent. 

Minden nap, amikor ösz-
szejön egy közösség apra-
ja-nagyja, az egy ünnepnap 
mindenki számára – mond-
ta beszédében Skuczi Nán-
dor, a Nógrád Vármegyei 
Közgyűlés elnöke. – A ha-
gyományainknak az ápo-
lása és éltetése, valamint 
annak átadása nemcsak 
fontos dolgunk, hanem 
kötelességünk is. Amilyen 

fejlődésen megy át Pász-
tó, olyanra az elmúlt évti-
zedekben nem volt példa. 
Hozzátette: a dolguk, hogy 
a fiataloknak is minél jobb 
életkörülményeket te-
remtsenek Nógrád várme-
gyében, hogy itthon tudja-
nak hosszú életet tervezni. 

A beszédek után színes 
műsorok szórakoztatták a 
közönséget, akik az Edda 
Tribute Show-n, majd haj-
nalig tartó utcabálon mu-
lathattak.

Megújult a kollégium

Szőlő- és borünnep szüreti felvonulással

A Biodiverzitás- és Génmeg-
őrzési Központ gyümölcs-bemu-
tatókertek létesítésére buzdítot-
ta az önkormányzatokat. Ehhez a 
programhoz csatlakozott Pásztó 
is - nyilatkozta Farkas Attila pol-
gármester, aki egyben háláját fe-
jezte ki a Nők Civilben Egyesület-
nek azért, hogy örökbe fogadták 
a gyümölcsültetvényt, így segít-
ve megmaradásában. A program 
célja az eltűnő, a Kárpát-meden-
cében régóta termesztett fajták 
fennmaradása és újrahonosítá-
sa, új változatok kialakítása. A fi-
atalok megismerkedhetnek a gyü-
mölcstermesztéssel és a tájbarát 
gazdálkodással. Ezáltal a fogyasz-
tók változatosabb és egészsége-
sebb gyümölcsökhöz juthatnak.  A 
program célja, hogy ezek az eltű-
nőben lévő fajok újra a táj részei 
legyenek - tudtuk meg.

Bemutatókertet 
létesítettek



Idén ünnepli fennállása negyvenedik évfordulóját a Muzsla Nép-
táncegyüttes. Ez alkalmából számos különleges előadással készültek 
közönségüknek. A jubileumi esztendő programjait április 29-én önál-
ló műsorral indították, majd hazai műsorok, felkészülési hétvégék és 
külföldi fesztivál töltötte ki az együttes programját – mondta el Tóth 
Lászlóné, a Muzsla Néptánc és Hagyományőrző Egyesület vezetője 
a nool.hu portálnak. Hozzátette: szeptember 9-én a zenészek álltak 
színpadra a jubileumi programsorozat részeként. A Pásztó Folk Band 
és a Rajeczky Szimpatikusok Tari Eszter és Nagy Hanna énekesek-

kel kiegészülve „örömzenéltek”. A koncert után hajnalig tartó táncház 
következett. Egy héttel később a volt táncosok adtak önálló műsort. 
Ugyanakkor az utánpótláscsoportok is bemutatkoztak, osztatlan si-
kert aratva. November 11-én érkezett el az ideje a Muzsla 40. szü-
letésnapja kiemelt programjának, az évzáró jubileumi gálaműsornak, 
amelyet a térség legnagyobb előadótermében, Salgótarjánban, a „Jó-
zsiban” rendeztek meg. A programban szerepeltek utánpótláscsopor-
tok, volt, idős táncosok és a jelenlegi tánckar is, míg a zenét a Pásztó 
Folk Band szolgáltatta.

40 éves városunk büszkesége,  40 éves városunk büszkesége,  
a Muzsla Néptáncegyüttesa Muzsla Néptáncegyüttes


